
 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ 
ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΙΘΑΝΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ 

ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ FaBE 2013 
Στην  σημερινή  πραγματικότητα  της  παγκόσμιας  κρίσης  η  οποία  δημιουργεί 

αυξανόμενα  προβλήματα  στις  επιχειρήσεις,    στους  ελεύθερους  επαγγελματίες, 
στους  δυνητικούς πελάτες  και  γενικότερα  στην  κοινωνία,  οι  επιζητούμενοι  στόχοι 
για  διέξοδο  από  την  κρίση  είναι  η  συνεχής  ενημέρωση  και  προβολή  των 
επιχειρήσεων, η ανεύρεση εφικτών και δημιουργικών επιχειρηματικών λύσεων,   η 
καινοτομία,  η  εφαρμογή  σύγχρονης  τεχνολογίας  και  έρευνας,  η  επίτευξη 
συνεργασιών  επιχειρηματικού  δεσμού  σε  ευρωπαϊκό  και  παγκόσμιο  επίπεδο  σε 
συνθήκες αμοιβαίου κέρδους.  

Η εφαρμογή σύγχρονης τεχνολογίας και έρευνας στους τομείς της μεταποίησης  
αγροτικών  προϊόντων  και  γενικότερα  προϊόντων  βιοσυστημάτων,  και  στην 
παραγωγή  τροφίμων  αποτελεί  σημαντική  διέξοδο  για  την  ανάπτυξη  υγειών 
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και την επίτευξη ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος 
ειδικά σε χώρες που η παραγωγική τους βάση σχετίζεται με υψηλό βαθμό με τον 
πρωτογενή τομέα,  την γεωργική παραγωγή και γενικότερα τα βιοσυστήματα όπως 
συμβαίνει  σε  πολλά  σύγχρονα  Ευρωπαϊκά  και  λοιπά  κράτη  της  λεκάνης  της 
Μεσογείου. 

Το  Εργαστήριο  Μεταποίησης  Τροφίμων  και  Βιοσυστημάτων  του  Τμήματος 
Μηχανικής  Βιοσυστημάτων  του  ΤΕΙ  Λάρισας,  στα  πλαίσια  της  συνεχούς 
προσπάθειας για επίτευξη των παραπάνω στόχων διοργανώνει το χρονικό διάστημα 
από  30  Μαΐου  έως  τις  2  Ιουνίου  2013  στο  ξενοδοχείο  Σκιάθος  Palace,  στο 
πανέμορφο αιγαιοπελαγίτικο νησί της Σκιάθου, το 1ο Διεθνές Συνέδριο Μηχανικής 
Τροφίμων  και  Βιοσυστημάτων  (I.C.  FaΒΕ 2013  International Conference on  Food 
and Biosystems Engineering). 

Το  συνέδριο  FaΒΕ  2013  δίνει  επιχειρηματικές  ευκαιρίες  προβολής  και 
παγκόσμιας διασύνδεσης κι επίτευξης συμφωνιών με επιχειρήσεις, Ιδρύματα, και 
πιθανούς πελάτες από 39 διαφορετικές χώρες από όλες τις ηπείρους. 
 

Στο συνέδριο έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν ως χορηγοί ή υποστηρικτές 
όλες οι εταιρείες που παράγουν ή αντιπροσωπεύουν προϊόντα ή και υπηρεσίες που 
αφορούν  την  παραγωγή  τροφίμων,  αγροτικών  και  βιοσυστημικών  προϊόντων, 
μηχανημάτων, κλπ. 
Η  συμμετοχή  επιστημόνων,  ειδικών  και  ακροατών  από  39  διαφορετικές  χώρες 
(συμπεριλαμβανομένης  και  της  Ελλάδας)  από  όλες  τις  ηπείρους,  δίνει  ευκαιρίες 
στις  επιχειρήσεις  που  θα  λάβουν  μέρος  για  ενημέρωση  πάνω  στις  τελευταίες 
εξελίξεις  της  τεχνολογίας  στους  τομείς  της  Μηχανικής  Τροφίμων,  Αγροτικών 
προϊόντων  και  γενικότερα  Βιοσυστημάτων  και  Μηχανημάτων,  για  πιθανές 
συνεργασίες επιχειρηματικού δεσμού, για συμφωνίες για εξαγωγές, για εισαγωγές, 
και  για  μια  πιο  άμεση  επικοινωνία  και  προβολή  με  δυνητικούς  πελάτες, 
τεχνολόγους και μελλοντικούς συνεργάτες.  
 

Για την επίτευξη του παραπάνω στόχου οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις καλούνται 
να συμμετάσχουν ως ακολούθως:  (ΔΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΠΙΣΩ ΣΕΛΙΔΑ..) 
 



 ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΚΟΣΤΟΣ  

Υποστηριχτής  Συνεδρίου.  Συμμετοχή  της  επιχείρησης  ως  υποστηριχτής  του 
συνεδρίου με: 
   [1.]  Παρουσίαση  του  λογότυπου  και  των  στοιχείων  της  (Επωνυμία, 
Διεύθυνση,  Χώρα,  Τηλέφωνα,  e‐mail,  Επιχειρηματική  Δραστηριότητα)  στο 
διαδικτυακό τόπο (www.fabe.gr) προβολής του Διεθνούς Συνεδρίου FaBE 2013 
για έναν ολόκληρο χρόνο. 
   [2.] Παρουσίαση του λογότυπου και των στοιχείων της στο υποστηρικτικό και 
διαφημιστικό  υλικό  που  θα  μοιραστεί  σε  όλους  όσους  θα  συμμετέχουν  στο 
FaBE  2013  (Επιχειρήσεις,  Επιχειρηματικούς  Φορείς,  Ενώσεις  κι  Οργανισμούς, 
Επιστήμονες, Μηχανικούς, Γεωπόνους, Ιδιώτες, κλπ). 

250 Ευρώ 

Χορηγός Συνεδρίου. Συμμετοχή της επιχείρησης ως χορηγός του συνεδρίου με: 
Όλες  τα ανωτέρω 1  και 2 που παρέχονται στους Υποστηρικτές  του Συνεδρίου 
και επιπλέον παρέχονται και τα εξής: 
   [3.]  Παρουσίαση  του  λογότυπου  της  στις  αίθουσες  και  στις  διαφημιστικές 
Πινακίδες (Πανώ) του Διεθνούς Συνεδρίου FaBE 2013 καθ’ολη τη διάρκεια του 
συνεδρίου. 
   [4.] Συμμετοχή και πρόσβαση στο Συνέδριο και στην έκθεση ενός ατόμου της 
επιχείρησης  (υπάλληλος  ή  εκπρόσωπός  της).  Το  κόστος  συμμετοχής 
περιλαμβάνει: Το βιβλίο πρακτικών του Συνεδρίου σε ηλεκτρονική μορφή, τους 
καφέδες, αναψυκτικά κλπ στα διαλείμματα και τα μεσημεριανά γεύματα κατά 
τη διάρκεια του συνεδρίου.  
   [5.]  Προβολή  της  επιχείρησης  σε  καθορισμένο  εκθεσιακό  χώρο  κατά  τη 
διάρκεια  διεξαγωγής  του  συνεδρίου  με  στάντ,  αφίσες  πόστερ,  διαφημιστικά 
φυλλάδια, κάρτες, κλπ. 
   [6.] Άμεση προβολή ενημέρωσης και προσέλκυσης πιθανών συνεργατών και 
πελατών  με  διανομή  των  προϊόντων  της  επιχείρησης  στους  σύνεδρους, 
επιχειρηματίες, κλπ (εφόσον είναι επιθυμητό).  

500 Ευρώ 

 

Σας περιμένουμε στο FaΒΕ 2013 για μια κερδοφόρα επιχειρηματική προβολή και  
παγκόσμια διασύνδεση για επίτευξη συμφωνιών με επιχειρήσεις,  Ιδρύματα,  και 
πιθανούς πελάτες από 39 διαφορετικές χώρες από όλες τις ηπείρους. 
 

Με εκτίμηση 
Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου 

                              Δρ. Κων/νος Πετρωτός 
 
Επικοινωνία για Υποστηρικτές και Χορηγούς του Συνεδρίου:  
Στο e‐mail:  fabe‐conference@fabe.gr  
Στα τηλέφωνα: +30 2410 684524,  
Κινητά: +30 6944191500 Δρ. Πετρωτός Κ. και  +30 6976014770 Δρ. Φιλίντας Α. 
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

Εργαστήριο Μηχανικής Μεταποίησης Τροφίμων και Βιοσυστημάτων, 
Τμήμα Μηχανικής Βιοσυστημάτων ‐‐ Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας, 

ΤΕΙ Λάρισας, www.fabe.gr     Τηλ. σταθερό:  +302410684524, Τηλ. κινητό: +306944191500 
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